

Por la presente, ALCAD Electronics, S.L. declara que los tipos de equipos radioeléctricos DA-741, DA-743 son conformes con las Directivas LVD 2014/35/EU y EMC 2014/30/EU del Parlamento Europeo y del Consejo de 26 de febrero de 2014, y RoHS 2011/65/EU. Los textos completos de las declaraciones EU de conformidad están disponibles en las siguientes direcciones de internet:

Hereby, ALCAD Electronics, S.L. declares that radio equipment types DA-741, DA-743 are in compliance with 2014/35/EU LVD, 2014/30/EU EMC and RoHS 2011/65/EU Directives. The full texts of the EU declarations of conformity are available at the following internet addresses:

Le soussigné, ALCAD Electronics, S.L., déclare que les équipements radioélectriques du type DA-741, DA-743 sont conformes aux directives LVD 2014/35/EU, EMC 2014/30/EU et RoHS 2011/65/EU. Les textes complets des déclarations EU de conformité son disponibles aux adresses internet suivantes:

DA-741: www.alcadelectronics.com/qr/9040160

DA-743: www.alcadelectronics.com/qr/9040161



Xabier Isasa
General Manager



Irún (SPAIN), 03 Noviembre 2020



DA-741



DA-743

Utilizando estos códigos QR o enlaces web se puede acceder a información e instrucciones adicionales.

Further information and guides may be accessed by means of the QR codes or web links.

En utilisant ces codes QR ou ces liens Web, vous pouvez accéder à des informations et à des instructions supplémentaires.

Instrucciones de seguridad

No exponga el equipo a goteo o proyecciones de agua. No sitúe objetos llenos de líquido, como vasos, sobre el equipo. No sitúe fuentes de llama desnuda, tales como velas encendidas, sobre el equipo. No cubra las aberturas de ventilación del equipo con objetos, tales como periódicos, cortinas, etc. Instale el equipo dejando un espacio libre alrededor para disponer de una ventilación suficiente. Instale el equipo de modo que la clavija de red de alimentación o el conector del equipo sean fácilmente accesibles.

Safety Instructions

Do not place the equipment where water can drip or splash onto it. Do not place objects containing liquid, such as glasses, on the equipment. Do not place sources of naked flame, such as burning candles, on the equipment. Do not block the ventilation slots of the equipment with objects such as newspapers, curtains, etc. When installing the equipment, leave some free space around it to provide adequate ventilation. Install the equipment in such a way that the mains supply plug or the connector of the equipment can be easily reached.

Consignes de sécurité

N'exposez pas l'équipement à des projections ou gouttes d'eau. Ne posez pas d'objets contenant du liquide, tels que des verres sur l'équipement. Ne mettez pas de source de flamme, comme des bougies, sur l'équipement. Ne blochez pas les ouvertures de ventilation de l'équipement avec des objets comme des journaux, des rideaux, etc. Installez l'équipement en laissant un espace libre tout autour de lui afin de permettre une ventilation suffisante. Installez l'équipement de telle sorte que la prise d'alimentation électrique ou le connecteur de l'équipement soit facilement accessible.

ALIMENTACIÓN - POWER SUPPLY - ALIMENTATION

CÓDIGO-CODE-CODE		9040160 / 9040161
MODELO-MODEL-MODELE		DA-741 / DA-743
Fusible	V~	250
Fuse		
Fusible	A	1,6 (Type F)
Tensión de red	V~	90-264 50/60 Hz
Mains voltage		
Tension de secteur	W	10,5
Temperatura de funcionamiento		
Operating temperature	°C	-10..+65
Température de fonctionnement		
Índice de protección		
Protection index		IP 50D
Indice de protection		



ALCAD Electronics, S.L.

Tel. 943 63 96 60

Fax 943 63 92 66

Int. Tel. +34 - 943 63 96 60

info@alcad.net

Apdo. 455 - Pol. Ind. Arrece-Ugalde,1

20305 IRUN - Spain

www.alcadelectronics.com

FRANCE - Hendaye

Tel. + 34 - 943 63 96 60

CZECH REPUBLIC - Ostrávoce

Tel. +420 546 427 059

UNITED ARAB EMIRATES - Dubai

Tel. +971 4 214 61 40

TURKEY - Istanbul

Tel. +90 212 295 97 00



ISO 9001

